

## НАКАЗ

«12» листопада 2020 р.

м. Київ

№ 179

**Про внесення змін до  
наказу Товариства  
від 08.08.2016 № 189**

З метою подальшої оптимізації договірної роботи в Товаристві та реалізації рішень акціонера АТ «Укртранснафта» з питань забезпечення необхідного рівня безпеки під час виконання працівниками сторонніх організацій будь-яких робіт на об'єктах підприємств Групи Нафтогаз,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до наказу Товариства від 08.08.2016 № 189 «Про затвердження примірних форм договорів» (далі – Наказ № 189), а саме в примірних формах договорів про виконання робіт/про надання послуг, в разі їхнього виконання/надання сторонніми організаціями на об'єктах АТ «Укртранснафта», додатково застосовувати положення, наведені в додатку до цього наказу.

2. Заступнику генерального директора **Костю І.Ю.** забезпечити розміщення додаткових положень, зазначених у пункті 1 цього наказу, на внутрішньому мережевому ресурсі Товариства за посиланням: W:\11\Prumirni\_dogovory.

3. Встановити, що необхідність застосування у договорах про закупівлю Товариством робіт та послуг додаткових положень, зазначених у пункті 1 цього наказу, визначається підрозділом-ініціатором закупівлі самостійно за погодженням з начальником Департаменту охорони праці, екологічної та виробничої безпеки.

4. Начальнику Департаменту охорони праці, екологічної та виробничої безпеки **Федченку В.Г.** забезпечити розміщення Інструкції у вільному доступі на вебсайті Товариства.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор



М.М. Гавриленко



Додаток  
до наказу Товариства  
від «12» травня 2020 р. № 179

### Положення

для додаткового застосування в примірних формах договорів про виконання робіт/про надання послуг, в разі їхнього виконання/надання сторонніми організаціями на об'єктах АТ «Укртранснафта»

«\_\_». Виконання робіт/надання послуг за цим Договором здійснюється Підрядником/Виконавцем з урахуванням вимог Інструкції з безпечного виконання сторонніми (підрядними) організаціями робіт, завдань та надання послуг на об'єктах підприємств Групи Нафтогаз (далі – Інструкція), розміщеної у вільному доступі на офіційному вебсайті Замовника за посиланням: <https://www.ukrtransnafta.com/>\_\_\_\_\_.

\_\_\_. До початку виконання робіт/надання послуг Підрядник/Виконавець зобов'язаний ознайомити весь персонал, залучений ним до виконання робіт/надання послуг за цим Договором, з Інструкцією, в т.ч. з Пам'яткою з охорони праці для працівників сторонніх організацій (Додаток № 3 до Інструкції), а також забезпечити контроль за дотриманням її положень.

\_\_\_. Підрядник/Виконавець несе відповідальність за безпеку своїх працівників, охорону довкілля та зобов'язується вживати всіх необхідних заходів щодо створення умов для безпечного виконання робіт за цим Договором.

\_\_\_. Підрядник/Виконавець несе повну матеріальну відповідальність перед Замовником за збитки, заподіяні внаслідок порушення вимог Інструкції працівниками (персоналом) Підрядника/Виконавця, залученими ним до виконання вимог цього Договору.».

**Заступник генерального  
директора**



**І.Ю. Кость**